Системные требования

Минимальная комплектация: 

Celeron 1,6 ГГц;

Оперативная память: 1 Гб (Windows 7 x32);

30 Гб свободного места на жестком диске. 

Оптимальная комплектация: 

Intel® Core™ i7 или аналогичные по производительности CPU AMD от 2 ГГц и выше;

Оперативная память: 4 Гб DDR3 (Windows 7 x32/x64);

 100 Гб свободного места на жестком диске. 

Отдельные (минимальные) требования к видео системе: 

Интегрируемые видео на материнской плате может при своей работе приводить к существенному замедлению в режиме проектирования и при вычислениях.
Операционные системы локальных версий и рабочих мест: Windows 7 RUS Professional / Enterprise x32/x64.
Версия FireBird (на момент заключения договора): 2.5.
Перед началом установки!!!
1. Удалить старые драйвера ключа аппаратной защиты типа Hasp или HardLock.

Необходимо в том случае, если установка производится на машину с ранее установленной программой "ПрофСтрой 4" или другой программой, использующей ключи типа Hasp или HardLock.
2. Удалить прежнюю версию FireBird.
Необходимо в том случае, если на компьютере установлена программа Алюмакс, ПрофСтрой 2, ПрофСтрой 3, либо любая другая программа, использующая FireBird.

В комплект поставки входит версия 2.5 программы Firebird. Для работы программы ПК "ПрофСтрой 4" должна быть использована именно та версия FireBird, которая находится на установочном диске.

3. НЕ УСТАНАВЛИВАЙТЕ КЛЮЧ АППАРАТНОЙ ЗАЩИТЫ (ключ, USB, поставляемый вместе с диском ПС4) ПРЕЖДЕ, ЧЕМ ПОЛНОСТЬЮ БУДЕТ ПРОИЗВЕДЕНА УСТАНОВКА ПРОГРАММЫ!
Порядок установки программы
Для установки программы вставьте установочный компакт диск в дисковод CD-ROM компьютера, на который Вы хотите установить программу. Программа установки запустится автоматически. Если этого не произошло, запустите файл Setup.exe с установочного диска. 
На экране появится окно установки программы:
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Укажите каталог для размещения программы с помощью кнопки "…" или оставьте каталог, указанный по умолчанию.
Проставьте флажок «Произвести установку СУБД FireBird SQL (сервер/клиент) х32/х64» для установки программы FireBird, являющейся локальной и сетевой платформой программы ПрофСтрой 4.
Флаг «Установить утилиту администрирования баз данных IBExpert» устанавливать не нужно.

Подтвердите согласие с условиями лицензионного соглашения и нажмите кнопку «Установить программу».
Программа запустит процесс установки драйверов ключа аппаратной защиты - нажмите кнопку «Next»:
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Для установки драйверов ключа аппаратной защиты необходимо подтвердить согласие с лицензионным соглашением:
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После окончания установки программа выводит окно уведомления:
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При нажатии на кнопку «Finish» запускается установка программы FireBird:
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Здесь необходимо выбрать язык, который будет использован в процессе установки, и нажать кнопку «Ok».
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Далее необходимо согласиться с лицензионным соглашением, поставив флаг «I accept the agreement» («Я согласен..»), нажать кнопку «Next» («Далее»), прочитать информационный текст (в случае необходимости) и выбрать каталог для установки программы FireBird (по умолчанию это: C:\Program Files (x86)\Firebird\Firebird_2_5). 

Далее необходимо выбрать конфигурацию программы FireBird и согласиться кнопкой «Далее» с размещением программы FireBird в списке установленных программ. Обратите внимание на то, что для установки FireBird  указывается именно вариант SuperServer:
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При дальнейшей установке необходимо поставить все флаги и подтвердить запуск FireBird как Службы, установив соответствующий переключатель в положение «Запускать в качестве Службы». Подтвердив выбор кнопкой «Далее». Желательно установить флаг «Копировать клиентскую библиотеку FireBird в каталог <system>»:
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В появившемся окне необходимо ознакомиться с информацией по установке и приступить к установке, нажав кнопку «Установить»: 
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После завершения инсталляции можно ознакомиться с документацией и, закончив, нажать кнопку «Далее». Завершение установки сопровождается нажатием кнопки «Завершить» при установленном флаге «Запустить Службу FireBird?»:
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Завершение установки заканчивается появлением следующего сообщения. Необходимо нажать на «ОК»:
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ТОЛЬКО ТЕПЕРЬ УСТАНАВЛИВАЙТЕ КЛЮЧ АППАРАТНОЙ ЗАЩИТЫ!!!
Ключ аппаратной защиты будет корректно установлен на фоне следующих действий системы:
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Свечение cветодиода активности ключа аппаратной защиты является свидетельством нормального хода установки оборудования, а в последствии - нормальной работы. Процесс первичной установки драйвера ключа аппаратной защиты может занимать некоторое время - несколько минут - необходимо дождаться окончания установки.

После окончания установки всех компонентов необходимо выполнить обновление программы. Иначе программа не запуститься.

Порядок обновления программы

Само по себе обновление заключается в замене «старого» файла программы, на «новый». Набор файлов для обновления программы вы получаете от поставщика в папке под названием вда: «proff.4.08.16.hl». Файлы из папки нужно скопировать в папку программы ПрофСтрой 4. По умолчанию это – «C:\ProfSegment\Profstroy4». На запрос операционной системы о замене файлов следует ответить положительно.
Обновление программного комплекса ПрофСтрой4 должно регулярно производиться пользователями. Максимальный интервал между обновлениями - 2 календарных месяца. При невыполнении проведения обновления в срок, превышающий это время, программа автоматически отключится. Связано это с функционированием программно-аппаратного комплекса защитных действий программы. За 15 дней до отключения программа выводит предупреждение для пользователя о необходимости проведения обновления.
Запуск программы ПрофСтрой 4 производится двойным кликом на соответствующем ярлыке:
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Продолжительность первоначального запуска программы может варьироваться в пределах 1-10 секунд и зависит от конфигурации оборудования.
После запуска вновь установленного обновления требуется ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ проведение проверки структуры базы данных (реструктуризация). Проверка осуществляется только на локальной базе данных. Проверка базы по сети чревата последствиями для структуры базы и данных, содержащихся в ней - риск повреждения базы максимален на слабых серверах, неустойчивой работе локальных сетях и при одновременном запуске в сети приложений, использующих большое количество сетевого трафика - отправка на печать большого отчета из 1С, например. Также повреждение базы могут быть вызваны перепадами напряжения в электросети, если рабочие станции и, особенно, сетевые концентраторы, не имеют бесперебойных источников питания. 

Реструктуризация проводится следующим образом по приведенным ниже примерам с копиями экранов:
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На этом обновление программы завершено.

Последняя операция - это загрузка конструктива в базу данных программы, предоставляемого поставщиком профильных систем. Для этого, открываем пункт меню «ОПЕРАЦИИ» – «ОБМЕН ДАННЫМИ». На вкладке КОНСТРУКТИВ нажимаем кнопку «ИМПОРТ» и выбираем файл конструктива вида: Конструктив - 9 Сентябрь 2014.zip
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