Создание конфигураций для различных баз данных.
Назначение: Иметь возможность выбора и быстрого переключения между несколькими базами данных с различными конструктивом и настройками.
Для настройки конфигураций для нескольких баз данных необходимо перейти в меню: Настройки – Системные данные.
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Путь к текущей запущенной базе данных указан вверху окна. Необходимо сохранить текущую конфигурацию под именем АРХИВ. Для этого: ставим галочки «запрашивать конфигурацию при запуске программы» и «сохранить конфигурацию как»,  затем пишем имя конфигурации «АРХИВ» и нажимаем кнопку «Сохранить конфигурацию». Для создания нового пустого файла базы данных нажимаем на кнопку «Создать БД».
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В следующем окне необходимо указать имя нового файла базы данных. По умолчанию программа всегда создает новый файл base.fdb, в том числе при первой установке программы. Поэтому, для создания другого файла базы данных необходимо изменить его имя на новое, например base2.fdb. После этого нажать кнопку «Создать» и закрыть окно.

Теперь вверху окна «Системные данные» указан путь к новой базе данных под именем base2.fdb. Необходимо сохранить конфигурацию под своим именем, например VIDNAL:
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Для этого в поле «сохранить конфигурацию как» пишем имя конфигурации, например VIDNAL, и нажимаем кнопку «сохранить конфигурацию». Теперь в списке конфигураций доступны на выбор две базы данных: АХИВ и VIDNAL. Выбираем нужную и нажимаем «Применить».

Новый файл base2.fdb не содержит настроек и конструктива. Вначале потребуется создать нового пользователя для базы данных, а затем загрузить Конструктив.

